



爷爷家的 玉米地



北仑区岷山学校 307班
陈音孜(证号 2011723)

你眼中的缤纷世界可能是高山、大河、川流不息的马路……但我眼中的缤纷世界和你们不一样，是爷爷家的玉米地。

那年春天，田里是那么热闹！你看，爷爷正在教我种玉米呢！翻土、撒种子、施肥……希望玉米可以快快长大。

“第一棵玉米种植完成！”随着我一声欢呼，第一棵玉米种好了！慢慢地，我掌握了诀窍，一棵一棵的玉米都被我种好了。

一个月、两个月、三个月……时间一点一点地过去了。秋天来了，我亲手种的玉米熟了。从远处看，像一个绿色的稻草人；从近处看，玉米棒像一个刚刚出炉的粽子，带着一点香味。

摘下来一看，金黄的玉米粒整齐地排着队。我又忍不住摘了几个，抱回家煮好一吃，哇！真美味！我把所有的玉米都吃了，真是回味无穷！

现在，只要玉米熟了，爷爷都会问我还要吃吗？之后便会邮寄过来一些。没有哪里的玉米比爷爷家的更好吃了！

爷爷家的玉米地在我心中真是一个缤纷的世界呀！

仙人掌

海曙区古林镇中心小学 405班

张寓可(证号 2017134)指导老师 翁丹阳

今天，我们家来了一位新客人——仙人掌。

妈妈把仙人掌一带进家门，我就立即被它的奇特造型深深吸引住了，这不就是米奇的头像吗？“米奇”的绿脑袋圆圆的，一半藏在泥土里，一半露了出来。在它的脑袋两侧，还长着两只圆耳朵呢。

别的仙人掌都长满了硬刺，可我们的“米奇”却与众不同。它的全身铺满了小绒球。我伸手摸了摸这些小绒球，软软的，于是便放松了警惕，随意地摸了起来。突然，我感受到了一阵刺痛，定睛一看，原来这些小绒球有一些又小又短的刺。这真是“温柔的陷阱”。

为了让我的“米奇”长得又绿又大，我准备给它浇一整瓶水。妈妈一见，马上阻止我说：“仙人掌最怕的就是浇水过多。如果浇太多水，会造成盆底水分堆积，致使根系腐烂。”妈妈说完停了停，捧起“米奇”，继续说道：“你知道吗？仙人掌还是一种宝藏植物呢！”

“什么叫宝藏植物呢？”我好奇地问。“它是极少数全天候吸收二氧化碳，释放氧气的植物，而且还能抗辐射，吸灰尘。所以叫它宝藏植物啊。”

哦，原来如此，我一定要好好照顾你，我的宝藏植物。

校园里的大操场

海曙第二外国语学校 203班

刘展铭(证号 2018175)指导老师 赵海燕

我们的校园有一个大操场，那里是我最爱的地方。

操场的最外边有四条红色的跑道，就像四条又长又粗的红绳子。操场的中间是一个足球场，足球场的地面是绿油油的假草地，草地上有着雪白的界线。现在，蓝队和红队正在进行足球比赛呢，踢了半个小时了，两队不分上下，都是零分。就在这时，蓝队来了一个飞球，直射红队球门，红队没能拦住球，蓝队进球。哈哈，蓝队胜利了！

大操场的周围有果树和玉兰树。秋天的时候，果树上结着红彤彤的果子。冬天，红彤彤的果子会变成棕色的，然后颜色会越来越深，最后会落下来。玉兰树又高又大。玉兰花是奶白色的，微风一吹，会发出阵阵清香。微风中，玉兰树左摇右摆，好像在跳舞。阳光下的玉兰树，就像在参加升旗仪式的小朋友，它面对着国旗，唱着优美又动听的国歌。

我喜欢学校里的大操场，因为它给我带来无限快乐！

小农场

北仑区霞浦学校 205班

程思恬(证号 2004963)

指导老师 朱蓓佩

我的学校旁边有一个小农场，农场里面有蔬菜、水果、植物……

春天，桃花开了。桃花是个害羞的小姑娘，每当她绽放开来，总会羞红脸。

夏天，南瓜成熟了。它的外套硬而粗糙，像乌龟坚硬的壳。

秋天，风儿轻轻吹过，我闻到了一阵阵桂花的香气。

冬天，我们开始储存粮食，等到明年再次播种。

怎么样？你想拥有这样的农场吗？

我给秋天画张像

北仑区岷山学校 305班

梁宇轩(证号 2011677)

秋是一个爱美的姑娘，今天放学回家，她迎了过来，悄悄地对我说：“你来给我画张像吧！我想知道自己是什么样子。”我答应了她的要求，带着笔和纸随她出门了。

骑着车来到田野，看见一片金黄色的稻谷，一阵秋风吹过，稻穗随风飘动，如同一位位舞者在自然的舞台上跳着优美的舞蹈，我画下了那些美丽的身影。

再过去就是果园。放眼望去，树上果实累累，有小灯笼似的柿子、玛瑙似的山楂、葫芦似的鸭梨、珍珠似的葡萄。红扑扑、黄澄澄、紫莹莹，煞是可爱，叫人喜欢。在园里徘徊，闻着阵阵幽香，仿佛来到了“天国花园”一般。我的画笔下，这美丽的风景悄然成型。

骑着车来到花园，各种各样的菊花，千姿百态，红的、黄的、白的，数不胜数。朵朵婀娜多姿，竞相开放，使人心旷神怡。菊花不但美丽，最令人赞叹的是百花凋零时，它依然傲然挺立，像松柏那样，不惧严寒，不与百花争春，这精神多可贵啊！

秋天的画，成了她最珍贵的见证。

有趣的龙虾

海曙区横街镇中心小学 204班

叶子熠(证号 2010985)

星期天，我和哥哥一起去钓了很多龙虾。我们把它们养在水盆里。

这些龙虾有大有小，大的五六厘米长，浑身暗红色，还带有咖啡色的小斑点。小的只有两三厘米长，身体是青灰色的。龙虾全身穿着坚硬的铠甲，头顶的胡须翘得老高，两只大钳子不停地挥舞着，像一个个威武的大将军。

龙虾不但长相威武，而且它的力气也很大。我把一根细细的棒子伸进龙虾群里，一只大大的龙虾夹住了我的小棒。我把小棒轻轻地提起来，小龙虾还挂在我的小棒上。我又甩了甩小棒，龙虾还是紧紧地钳着小棒不肯放。龙虾的钳子可真有力！

小龙虾真有趣！



兔女孩

北仑区岷山学校 301班

穆雨桐(证号 2011796)



理发店

林璟彤(证号 2009907)
宁波市红旗幼儿园大一班

观萤之旅

镇海蛟川双语小学 305班

韩梓瑞(证号 2018638)指导老师 郑美妙

晚上七点，我兴奋得一蹦三尺高，因为我们要踏上观萤之旅了！

沿着窄窄的小路向前走，知识丰富的讲解员先告诉了我们一些小知识，比如，萤火虫如果是母的，一般会坐在叶子上等与自己同类的公萤火虫，而公萤火虫则会飞来飞去，找与自己同类的母萤火虫。

进入茂密的小森林，树笔挺笔挺的，像一位位战士笔直地站在那里。一阵微风吹过，水面泛起层层波纹。看到这幅美景，我脑海中突然闪过一句诗：明月松间照，清泉石上流。再往前走，只见无数只萤火虫在飞，飞的时候一闪一闪，像流星一样美丽。原本昏暗的夜空被一盏盏“小灯泡”给点亮了。它们在空中飞舞，就像在跳空中芭蕾。

我朝左看，一只萤火虫坐在一叶片子上，我以为它是母萤火虫。过了一会儿，它竟然飞起来了，非常活跃，原来这是只公的萤火虫，它只是休息了一下。

走到路的尽头，我和姐姐开始“活捉”萤火虫。萤火虫可真难抓，需要小窍门。窍门一，萤火虫如果在面前盘旋，突然伸手就可以；窍门二，将双手并拢，像捧着莲花一样，把它捧入手心。

今天的观萤之旅可真好玩。

我的巧手奶奶

海曙区镇明中心小学云石校区 304班

沈夕函(证号 2008989)指导老师 徐建亚

人人都夸奶奶好，我夸奶奶手真巧。我的奶奶是个巧手，你相信吗？别急，我给你一一道来。

那一天，我穿着新裙子去上学，不料在路上，这裙子被电瓶车的轮胎缠住了，妈妈只能拿剪刀沿着裙边剪了一圈，才把裙子从电瓶车的轮胎上扯下来。这时，裙子已经破烂不堪了。我看着都要哭了：这可是我最喜欢的一条裙子啊，怎么办呢？一回家，我就带着哭腔告诉奶奶裙子破了，然后一屁股坐在沙发上生闷气。奶奶见我愁眉不展的样子，说：“没事，有奶奶呢！”我将信将疑地看着奶奶：“奶奶，你能帮我修好吗？”奶奶慈祥的脸上露出了深深的褶子。只见她从抽屉里取出软尺，在裙子上这里量量，那里比比，很快又拿起笔来记录着什么。随后，她拿出一把特大的剪刀，“咔嚓，咔嚓”地剪起来，那速度可真快！剪得那么快，剪歪了怎么办？会不会剪到她的手呀？我的裙子还能恢复吗？可奶奶手上的剪刀像长了眼睛似的，顺着布料上的线条向前跑，就跟火车在铁轨上奔跑一样。随后奶奶坐在缝纫机前拼接起来，她的手左边一捏、右边一转，一会儿穿针、一会儿引线，好像在我的裙子上跳舞。不一会儿，裙子就出现在了眼前，好神奇！看到裙子又可以穿了，我开心地笑了！

还有一次，家里的几盆花草枯萎了。我便把花盆拿给奶奶看，奶奶说：“没关系，我来帮它们。”说完，奶奶便拿起一个崭新的花盆和一袋营养土，忙活起来。她把营养土倒进花盆里，挖个坑，再把挑出来的苗放进去，修剪修剪。没过几天，这些花草竟然又重现活力了。我的奶奶真是妙手回春呀！

奶奶的巧手不仅会裁剪衣服，还会修剪花草，更会烧一手的好菜。这就是我的巧手奶奶，你羡慕吗？